
保護者（低学年） 保護者（中学年） 保護者（高学年）

49.2%

44.5%

3.1%

2.3%

0.8%

毎日楽しそうに登校している

とてもそう思

う

まあそう思う

あまりそう思

わない

思わない

わからない

11.7%

65.6%

15.6%

6.3%

0.8%

学習内容が分かり基礎的な学力

が身に付いている

とてもそう思

う

まあそう思う

あまりそう思

わない

思わない

わからない

18.8%

52.3%

22.7%

6.3% 0.0%

学校での出来事をよく話す

とてもそう思

う

まあそう思う

あまりそう思

わない

思わない

わからない

9.4%

45.3%
32.8%

6.3%
6.3%

誰にでも挨拶ができる

とてもそう思

う

まあそう思う

あまりそう思

わない

思わない

わからない

41.4%

40.6%

9.4%

6.3%
2.3%

給食の時間を楽しみにしている

とてもそう思

う

まあそう思う

あまりそう思

わない

思わない

わからない

44.0%

52.0%

2.7%

1.3%
0.0%

毎日楽しそうに登校している

とてもそう思

う

まあそう思う

あまりそう思

わない

思わない

わからない

41.4%

52.7%

4.7%

1.2%

0.0%

毎日楽しそうに登校している

とてもそう思

う

まあそう思う

あまりそう思

わない

思わない

わからない

12.7%

64.7%

18.7%

2.7%
1.3%

学習内容が分かり基礎的な学力

が身に付いている

とてもそう思

う

まあそう思う

あまりそう思

わない

思わない

わからない

18.3%

62.1%

16.0%

2.4% 1.2%

学習内容が分かり基礎的な学力

が身に付いている

とてもそう思

う

まあそう思う

あまりそう思

わない

思わない

わからない

29.3%

46.7%

17.3%

6.0% 0.7%

学校での出来事をよく話す

とてもそう思

う

まあそう思う

あまりそう思

わない

思わない

わからない

26.6%

46.2%

17.8%

7.7% 1.8%

学校での出来事をよく話す

とてもそう思

う

まあそう思う

あまりそう思

わない

思わない

わからない

14.7%

53.3%

24.7%

4.7% 2.7%

誰にでも挨拶ができる

とてもそう思

う

まあそう思う

あまりそう思

わない

思わない

わからない

19.5%

49.1%

24.9%

1.8%
4.7%

誰にでも挨拶ができる

とてもそう思

う

まあそう思う

あまりそう思

わない

思わない

わからない

50.0%
34.0%

12.7%

2.0%
1.3%

給食の時間を楽しみにしている

とてもそう思

う

まあそう思う

あまりそう思

わない

思わない

わからない

42.6%

37.3%

14.2%

4.1%
1.8%

給食の時間を楽しみにしている

とてもそう思

う

まあそう思う

あまりそう思

わない

思わない

わからない


